
Iz rezervoara "A" voda se pumpom potiskuje u rezervoar "V". Du`ina 

cevovoda je 300b m. Pre~nik cevi je 350 mm, a koeficijent trewa usvojiti 

da je konstantan i jednak l=0.02. Karakteristika pumpe mo`e se izraziti 
kao:

2H  = 100 + 12Q - 300QP

Neposredno iza pumpe "P" ugra|en je zatvara~ "Z". Koeficijent lokalnog 

gubitka energije na zatvara~u je  x  = 10.z

a) Nacrtati zavisnost proticaja od kote nivoa u rezervoaru "V" (P ).V

b) Na jednom dijagramu prikazati karakteristiku pumpe i 
karakteristike cevovoda za slu~ajeve kada je kota u rezervoaru "V":        

v) Ukoliko je nivo u rezervoaru "V" 

P = (100 - a)m n. m.  zatim  P = 100 m n. m.  i  P = (100 + a)m n. m.V V V

P =(100 + a)m n. m. docrtati na V

dijagramu iz ta~ke "b" karakteristike cevovoda za  x  = 10   i   x  = 50. z z

Uporediti radne ta~ke koje se dobijaju u jednom i drugom slu~aju.

g) Koriste}i prilo`eni dijagram za pumpu h(Q) , sra~unati 

anga`ovanu snagu pumpe za slu~aj kada P = (100 + a)m n. m. i x  = 10.V z

B

PB

2. zadatak Pumpa

A

100 m n. m.

L = 300b m

D = 350 mm c 

l = 0.02

P
Z
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